



资讯早间报

制作日期：2023/4/6

隔夜夜盘市场走势

- 国际油价小幅下跌，美油5月合约跌0.45%，报80.35美元/桶。布油6月合约跌0.22%，报84.75美元/桶。
- 国际贵金属期货小幅收跌，COMEX黄金期货跌0.05%报2037.1美元/盎司，COMEX白银期货跌0.04%报25.09美元/盎司。
- 伦敦基本金属多数收跌，LME期铜涨0.32%报8779美元/吨，LME期锌跌0.87%报2807美元/吨，LME期镍跌2.7%报22500美元/吨，LME期铝跌1.27%报2340.5美元/吨，LME期锡跌2.38%报24400美元/吨，LME期铅跌0.43%报2108美元/吨。
- 芝加哥期货交易所（CBOT）农产品期货主力合约全线收跌，大豆期货跌0.54%报1509.25美分/蒲式耳；玉米期货跌0.31%报651.75美分/蒲式耳，小麦期货跌1.63%报680.25美分/蒲式耳。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



重要资讯

【宏观资讯】

1. 一名伊朗官员和一家沙特半官方媒体透露，沙特与伊朗高级别外交官将于6日再次在北京举行会议，两国将努力推动外交和解的下一步行动。
2. 据俄罗斯卫星通讯社报道，4月5日，美国、欧盟、叙利亚、丹麦、挪威、伊拉克和阿布哈兹等国/组织新任驻俄大使向俄罗斯国家元首递交了国书。在接受国书仪式上普京总统说：“作为全球安全稳定基石的俄美关系陷入深刻危机。”
3. 克利夫兰联储主席梅斯特表示，不认同今年降息的市场预期，预计利率将“略提高”，然后保持不变，现在判断美联储是否会在5月份加息还为时过早。
4. 世贸组织发布新的《全球贸易展望与统计》报告。报告预计，2023年，全球商品贸易量将增长1.7%，低于过去12年来2.6%的平均增长水平。

【黑色系期货】

1. 据SMM调研，4月5日统计的高炉开工率为94.65%，环比上期上升0.6个百分点。高炉产能利用率为95.67%，环比上期上升0.65个百分点。样本钢厂日均铁水产量为228.88万吨，环比上期上升1.55万吨。
2. 据找钢网，截至4月5日当周，建材产量376.39万吨，周环比增1.84万吨，升0.49%；建材厂库451.27万吨，周环比减16.17万吨，降3.46%；建材社库697.70万吨，周环比减3.31万吨，降0.47%；建材表需395.87万吨，周环比减15.83万吨，降3.85%。



3. 据钢谷网，截至4月5日当周，全国建材社库1099.50万吨，较上周减少9.05万吨，下降0.82%；厂库657.24万吨，较上周减少28.98万吨，下降4.22%；产量471.14万吨，较上周减少8.55万吨，下降1.78%。

【农产品期货】

1. 据农业农村部农情调度，截至4日，全国已春播粮食8260多万亩，完成意向面积的8.7%，进度同比基本持平。分作物看，早稻育秧过八成，栽插过两成；中稻育秧过一成，西南地区开始栽插；薯类、春小麦已播过三成，春玉米已播6.8%，春大豆已播4.4%。

2. 据外媒报道，交易商表示，印度3月棕榈油进口量环比增加28%至75万吨，因棕榈油价格相较2月和3月上半月的豆油和葵花籽油价格低150美元以上，印度2月棕榈油进口为58.6万吨。

3. 国际棉花咨询委员会（ICAC）发布的4月份全球产需预测，2022/23年度全球棉花期初库存1942.5万吨，环比调减1.22万吨；全球棉花产量2455万吨，环比调增22.7万吨；全球棉花消费量2380万吨，环比调增64.5万吨；产量超过消费75万吨，环比减少50万吨。

4. 印度糖厂协会（ISMA）周三表示，截至3月，印度本年度糖产量为3000万吨，同比下降3.3%。本年度开榨的532糖厂中已有338家收榨。

5. 美国农业部（USDA）周三表示，民间出口商报告向未知目的地出口销售12.5万吨玉米，向未知目的地出口销售27.6万吨大豆，均于2022/2023销售年度交付。

6. 据欧盟委员会，截至4月2日当周，欧盟2022/23年大豆进口量为908万吨，而去年同期为1054万吨；欧盟2022/23年豆粕进口量为1199万吨，而去年同期为1236万吨；欧盟2022/23年棕榈油进口量为293万吨，而去年同期为390万吨。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



7. 据外媒报道，阿根廷政府人士称，将于周三宣布通过增加大豆出口来增加外汇储备的计划将于周六生效，并将持续到5月24日。“大豆美元”计划旨在通过向生产商提供高于1美元兑210比索的官方汇率，来增加大豆及其衍生品的销售和出口。
8. USDA出口销售报告数据前瞻：据外媒调查的预期值，截至2023年3月30日当周，预计美国2022/23市场年度大豆出口净销售料介于20-60万吨；2023/24市场年度大豆出口净销售料为0-20万吨；预计美国2022/23市场年度玉米出口净销售料介于80-150万吨。2023/24市场年度玉米出口净销售料为0-25万吨。

【能化期货】

1. 日本石油协会（PAJ）周三公布的数据显示，截至4月1日当周，日本商业原油库存下降41万千升至1016万千升；日本汽油库存上涨6000千升至158万千升；日本煤油库存增加3.3万千升至127万千升；日本炼油厂平均开工率为79.5%，而3月25日当周为77.7%。
2. 据华尔街日报报道，有知情人士透露，埃克森美孚结束了在巴西的一项重大石油勘探活动。此前，它在巴西投下数十亿美元的赌注，但最终只发现了一系列令人失望的油井并一无所获。
3. EIA公布数据显示，截至3月31日当周，美国战略石油储备（SPR）库存减少40万桶至3.712亿桶，降幅0.1%；除却战略储备的商业原油库存减少373.9万桶至4.7亿桶，降幅0.8%；美国原油出口增加65.5万桶/日至523.9万桶/日。
4. 沙特阿拉伯将5月份销往亚洲轻质油价格上调30美分/桶。



【金属期货】

1. 北京时间周三 20:15，美国 3 月 ADP 就业人数录得 14.5 万人，弱于预期的 20 万人，前值从 24.2 万人上修至 26.1 万人。数据公布后，现货黄金短线走高，站上 2030 美元/盎司，为去年 3 月以来新高。机构分析指出，虽然 ADP 较非农就业数据的影响相对没那么大，但它肯定表明紧张的劳动力市场有所缓解，并将加剧人们对美联储可能在收紧政策方面走得太过的担忧。
2. 据澎湃新闻，从江西宜春一家主要的云母提锂企业的负责人处了解到，面对近日每天跌近 1 万元/吨的碳酸锂价格，宜春四大云母提锂企业中一半已经选择了停产。25 万元/吨的碳酸锂价格，被业内认为是不少宜春云母提锂企业的利润盈亏点。

金融市场

➤ 金融

- 1、据证券时报，近期欧美多家银行爆发流动性危机，但香港市场并未受到明显负面影响。香港目前已经成为全球财富管理机构的焦点，不论在政府层面，还是金融机构，都对打造全球财富管理中心充满渴望。香港也在密集出台各项配套支持政策，冲刺打造全球财富管理中心。
- 2、天弘基金姜晓丽表示对接下来的市场保持谨慎乐观，乐观在于中长期的清晰度提升，谨慎在于现实与预期之间的差异，在投资组合中尽量将短期的景气度、中期产业趋势和长期确定性的因素通盘考虑，让投资组合具有更好的风险收益特征。此外，基金经理认为债市配置价值尚可，机会或来自预期差；权益市场机会或大于风险，沿修复主线择优布局。
- 3、今年以来，A 股市场结构性行情明显，而在私募发行端，不少业内人士仍表示“疲软”。在此背景下，调查发现，私募业不少“非常规竞争手段”正浮出

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



水面，并引发争议。渠道人士表示，相关价格战如果演变为恶性竞争，显然不利于私募行业生态的良性发展。

4、据券商中国，券商的分仓佣金收入排名正式出炉，中信证券、中信建投、长江证券、广发证券、招商证券分居前五。值得一提的是，排名前15的券商有14家下滑，中金公司、兴业证券、中泰证券、海通证券分仓佣金收入下滑幅度均超20%。部分新锐研究所则排名提升明显，民生证券、国海证券、德邦证券的分仓佣金收入均同比实现翻倍以上增长

➤ 楼市

1、个人房贷在2022年步入罕见的低谷期，六大行共新增10.13万亿的贷款，其中，个人住房贷款新增4724.58亿，仅占全部新增贷款的4.66%，这与前几年的情况大为不同。个人住房贷款新增有限，存量客户还在“疯狂”提前还贷款，成为银行新的烦恼。

2、上一年度，随着覆盖人群扩面、缴存基数上限调升，北上广深住房公积金缴存和提取额度均同比增多，但受疫情和房地产市场等因素影响，四地住房公积金提取率却均出现同比下降。

3、据证券时报，从多家房企业绩发布会内容来看，房企高管们一致认为，最艰难的时刻已经过去，当前市场在温和恢复中，但并非所有城市都在同步回暖；虽然3月份成交量略有下滑，但仍好于去年同期。对于今年的市场趋势，多家房企高管表示谨慎乐观，认为市场仍面临不小的压力，可能还会出现波动，若政策持续发力，销售最快或二季度企稳。更多位房企高管乐观表示，市场短期稳中向好，长期坚定向好。

➤ 产业

1、作为数字化转型的主力军，中央企业竞相布局数字经济新赛道。国资委科技创新局负责人王晓亮表示，加快数字新兴产业培育，布局新一代信息技术、人



工智能等战略性新兴产业，中央企业成立数字科技类公司近 500 家，加快产业新旧更迭和动能转换。

2、全国政协副主席梁振英一行考察中国酒业协会。中国酒业协会党支部书记、执行理事长王琦热情接待梁振英一行，并进行座谈。梁振英详细听取协会工作汇报，并表示，香港作为国际贸易中心，将助力中国葡萄酒的国际化推广，从产品评价、产业宣传推广和产品销售三个层面助力中国葡萄酒高质量发展。

3、国家市场监督管理总局通报 2022 年电子产品国家监督抽查情况：对 258 家企业生产的 358 批次电子产品进行检验，发现 23 批次产品不合格，抽查不合格率为 6.4%。通报显示，本次抽查涉及彩色电视机、行车记录仪、有源音箱、服务器、微型计算机、笔记本电脑、路由器、打印机等 8 种电子产品。

4、各地探亲、祭祖、踏青等旅客较为集中，铁路客流保持高位运行。来自国铁集团消息，4 月 5 日全国铁路预计发送旅客 970 万人次，开行列车 9569 列。国铁集团数据显示，4 月 1 日至 3 日，全国铁路发送旅客 3525 万人次，日均发送 1175 万人次。

5、今年清明假期不调休，除了传统祭扫活动之外，休闲放松也没有缺位。飞猪数据显示，4 月 5 日当天出行的旅游商品预订量同比去年增长近 6 倍，一日游相关商品占比超 5 成。亲子游增长尤为明显，预订量同比增长超 10 倍。

➤ 海外

1、据经济参考报，最新公布的多项数据显示，美国就业市场与制造业活动出现明显降温迹象。与此同时，银行业危机带来的更多不确定性，致使美国经济出现衰退的风险持续增加。

2、美联储梅斯特表示，现在判断美联储是否会在 5 月份加息还为时过早；预计利率将略有提高，然后保持不变；银行业的紧张局势增加了利率走势的不确定性；企业正在为经济放缓做准备；现在不清楚银行动荡影响的持续时间和程度。

3、新西兰联储意外加息 50 个基点，政策利率达到 5.25% 水平，市场预期为加息 25 个基点。自 2021 年 10 月以来，已累计加息 500 个基点。

4、美国 3 月 ADP 就业人数增 14.5 万人，预期增 20 万人，前值由增 24.2 万人修正为增 26.1 万人。

5、美国 2 月贸易帐逆差 705 亿美元，预期逆差 690 亿美元，前值由逆差 683 亿美元修正为逆差 687 亿美元。

6、美国 3 月 Markit 服务业 PMI 终值 52.6，预期 53.8，初值 53.8；综合 PMI 终值 52.3，预期 53.3，初值 53.3。

7、欧元区 3 月服务业 PMI 终值 55，预期 55.6，初值 55.6；3 月综合 PMI 终值 53.7，预期 54.1，初值 54.1。德国 3 月服务业 PMI 终值 53.7，预期 53.9，初值 53.9；3 月综合 PMI 终值 52.6，预期 52.6，初值 52.6。法国 3 月服务业 PMI 终值 53.9，预期 55.5，初值 55.5；3 月综合 PMI 终值 52.7，预期 54，初值 54。

8、法国 2 月工业产出环比增 1.2%，预期增 0.50%，前值由降 1.90% 修正为降 1.4%。

9、德国 2 月季调后制造业订单环比增 4.8%，预期增 0.3%，前值增 1%。

10、阿根廷经济部长马萨宣布，阿方于 4 月 3 日与七个主要债权国逐一签署双边债务重组协议。协议将阿根廷偿还这些国家债务的还债期限延长至 2028 年，协议还放宽了对阿私营企业获得外国贷款和投资的限制。

➤ 国际股市

1、热门中概股多数下跌，中阳金融跌 18.47%，有道跌 15.61%，陆金所控股跌 10.92%，亿航智能跌 10.65%，新蛋跌 7.63%，金山云跌 6.08%，富途控股跌

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



5.33%，新东方跌5.25%，世纪互联跌5.15%，爱奇艺跌5.14%；涨幅方面，聚好商城涨146.47%，能链智电涨11.97%，传奇生物涨4.08%。中概新能源汽车股全线走低，蔚来汽车跌2.61%，小鹏汽车跌1.57%，理想汽车跌2.94%。

2、摩根大通首席执行官：由硅谷银行和签名银行关闭引发的美国银行业危机目前尚未结束，并将在未来数年继续产生影响。

3、特斯拉在向得克萨斯州特拉维斯县提交的年度报告中显示，得州超级工厂员工规模在2022年增加了两倍，人数达到12277人。

4、意大利反垄断机构意大利竞争与市场管理局宣布，对Meta平台有限公司展开立案调查，以核实该公司在与意大利作家和出版家协会的音乐使用权谈判中，是否滥用了协会对其平台的经济依赖。

5、德国反垄断监管机构发布声明称，苹果公司将受到更广泛的反垄断监管。苹果方面则表示，它将继续与该机构合作，理解其担忧，但计划对这一决定提出上诉。

6、苹果计划在iPhone 15系列发布后直接从印度发货，这在新的iPhone产品中尚属首次，标志着苹果供应链在转向多样化方面逐步取得进展。

7、最近几周以来，空头明显加大了对加拿大第二大银行-多伦多道明银行的看跌押注，该行的空头仓位目前约为37亿美元，为全球金融机构中空头仓位最高，且明显超过法巴银行和美国银行。除了上月以来欧美银行业爆发的系统性风险之外，道明银行“踩雷”嘉信理财、134亿美元收购美国贷款机构First Horizon Corp.，以及其在北美地区房地产市场的业务使其成为了空头的目标。

8、Meta计划在今年年底前将其专有的生成式人工智能商业化，用于生成广告图像。在访问日本期间，Meta首席技术官安德鲁·博斯沃思接受采访表示，预计这项技术能帮助Meta的客户更有效地接触受众，降低成本。



9、韩国第二大汽车制造商起亚表示，公司的目标是在2026年销售100万辆电动汽车，以寻求成为“可持续行动解决方案提供商”。从长远来看，该公司计划未来五年内在未来出行领域投资32万亿韩元(约244亿美元)，到2030年达到430万辆的年销量，其中包括160万辆电动汽车，销售额达到160万亿韩元，实现16万亿韩元的营业利润。

10、道达尔能源与伊拉克政府就100亿美元天然气开发项目达成一致。道达尔能源公司在声明中表示，该公司与伊拉克政府已同意由伊拉克巴士拉石油公司就这一天然气综合开发项目出资30%，旨在利用伊拉克的自然资源改善伊电力供应。

11、沃尔沃汽车3月全球销量为63132辆，同比增长8%。第一季度全球销量为162938辆，同比增长10%；中国市场销量达到36457辆，同比增长2%。

12、消息称阿联酋阿布扎比国家石油公司的物流部门计划进行IPO，寻求募资约10亿美元。

➤ 商品

1、安徽省农业农村厅透露，根据预测，安徽今年小麦赤霉病大流行风险高，预计小麦赤霉病自然发生面积约占该省小麦种植面积的95.5%，目前该省已加强要素投入，突出抓好小麦“一喷三防”作业。

2、农业农村部：截至4月4日，全国已春播粮食8260多万亩，完成意向面积的8.7%，进度同比基本持平；分作物看，早稻育秧过八成，栽插过两成；中稻育秧过一成，西南地区开始栽插；薯类、春小麦已播过三成，春玉米已播6.8%，春大豆已播4.4%。

3、美国至3月31日当周EIA原油库存减少373.9万桶，预期减少232.9万桶，前值减少748.9万桶。



➤ 债券

1、沃伦·巴菲特旗下伯克希尔·哈撒韦公司已聘请银行安排日元债券发行。根据日本瑞穗银行电邮，伯克希尔公司已经委托美银证券和瑞穗证券进行潜在的基准日元债券销售。这家日本银行称，这笔交易预计将在不久的将来进行，但要视市场情况而定。

➤ 外汇

1、近日，中国海油与道达尔能源完成首单液化天然气跨境人民币结算交易；巴西中央银行宣布，人民币超越欧元成为该国第二大国际储备货币。前者标志着在油气贸易领域的跨境人民币结算交易迈出实质性一步，后者意味着人民币作为储备货币获得更多青睐。当前国际货币体系下，人民币影响力与日俱增，货币多极化趋势日益明晰。



财经日历

经济数据

北京时间	指 标
9:45	中国3月财新服务业PMI
13:45	瑞士3月季调后失业率
14:00	德国2月季调后工业产出
14:00	英国3月Halifax季调后房价指数
19:30	美国3月挑战者企业裁员人数
20:30	加拿大3月就业人数
20:30	美国至4月1日当周初请失业金人数
22:00	美国3月纽约联储全球供应链压力指数
22:30	美国至3月31日当周EIA天然气库存

财经大事

北京时间	事件
9:30	澳洲联储公布金融稳定评估报告
12:30	印度央行公布利率决议
22:00	2025年FOMC票委、圣路易斯联储主席布拉德发表讲话

数据来源：Wind

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



注：本文资讯内容根据网络，冠通期货编辑整理而成，仅供投资者参考。

分析师：

王静，执业资格证号 F0235424/Z0000771。

本报告发布机构：

--冠通期货股份有限公司（已获中国证监会许可的期货投资咨询业务资格）

免责声明：

本报告中的信息均来源于公开资料，我公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证。报告中的内容和意见仅供参考，并不构成对所述品种买卖的出价或征价。我公司及其雇员对使用本报告及其内容所引发的任何直接或间接损失概不负责。本报告仅向特定客户传送，版权归冠通期货所有。未经我公司书面许可，任何机构和个人均不得以任何形式翻版，复制，引用或转载。如引用、转载、刊发，须注明出处为冠通期货股份有限公司。